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学校評価アンケート結果について 

学校教育についてのアンケートでは、多数の保護者の皆様から回答を頂きありがとうございました。 

  アンケート結果をお知らせ致します。 

１ 学校教育活動 

 

① ①学校は、通信などによって学校教育

目標や教育活動の様子を知らせてい

る。  

 

② 学校は、基礎的・基本的な学力を

つけるように取り組んでいる。 

③学校は、体力を高めるための取組を

積極的に行っている。 

④学校は道徳の授業等で「心の教育」

の充実を図ろうと取り組んでいる。 

 

⑤学校は、保護者・地域の思いに耳を

傾けている。（気軽に相談に応じてい

る） 

⑥学校は、事故防止など、子どもの安

全について配慮している。 

⑦学校は、授業参観や学校行事などの

公開機会をよく設けている。 

 

 

 

【学校教育活動についての考察】 

「よく当てはまる」「やや当てはまる」を『プラス評価』として見ると、どの項目においても９０％を

超える高い評価で、本校教育活動にご理解を頂いていると言えます。特に「①通信」「⑤保護者・地域の

思い」「⑦公開の機会」の評価がとても高くなっています。「⑥子どもの安全」につきましては、坂道の

多い枝光地区であるということから、登下校での子どもの事故について心配であるという声もあがってい

ます。学校の取組だけでは限界があるので、地域、警察、区役所等と連携を取りながら対応していきたい

と考えています。 
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２ 保護者自身 

①学校の教育方針や活動内容を理解し

ている。 

 

②授業参観・懇談会・学校行事、ＰＴ

Ａ活動などに参加している。 

③学校・学年・学級通信、連絡文など

を読んでいる。 

④学校の様子について、子どもと話し

ている。 

 

⑤子どものノートやテスト、持ち帰っ

た学習プリントを見ている。 

⑥自分の子どもだけでなく、枝光小学

校の子どもにも声をかけるよう心が

けている。 

【保護者自身についての考察】 
評価が高かった項目は、「③学校・学年・学級通信、連絡文」「④学校の様子についての子どもとの会

話」です。学校からの情報発信をよく受け止めて、家庭でも会話をしている様子が分かります。今後も学
校も保護者の皆様の思いを受け止め、様々な角度から情報発信（特にプラス発信）を心がけていきます。
またその他の項目でも、「よく当てはまる」「やや当てはまる」を合わせると、ほとんどが８０％を超え
ています。従って、保護者の学校教育に対する関心や協力しようとする意識は非常に高いと捉えています。
皆様の思いに心から感謝申し上げます。しかし、「②懇談会、ＰＴＡ活動への参加」「⑥子どもへの声か
け」の項目では若干評価が低くなっています。お忙しいこととは思いますが、時間の許す限り学校行事や
ＰＴＡ活動に参加して頂くことから、学校でのお子様の様子の理解がより深まっていくと思います。また、
地域全体で子どもたちに声をかけることから、非行防止や安全の確保に努めることも大切だと考えます。
「声かけて 地域の宝 子どもたち」です。 

 
３ 学校教育活動に対する意見 
◎学校教育に於ける先生方のご尽力に感謝しています。 
◎子どもについての相談に丁寧に対応していただきとても嬉しいです。 
◎キャッチボールキャラバン等、体験型の授業に取り組んでくださりありがとうございます。 
◎担任の先生はもちろん、たくさんの先生方に助けていただき、一緒に子育てをしてもらった感じです。 
◎先生方が、朝外で挨拶をされているので、安心して子どもを見てくれているという気持ちになります。 
◎行事の前にはモチベーションが上がるような声かけをしていただいたおかげで、楽しく行事に参加す
ることができました。 

◎子どもが楽しく学校生活を送っていることに安心し、感謝しています。 
○子どもの先生に対する態度、言葉遣いができていないように思います。学校での指導もあるとは思い
ますが、保護者も十分注意するべきだと思います。 

○子どもがクラスの様子を伝えてくれますが、心配することがあります。親として協力できることがあ
れば言っていただければと思います。 

○全体的に落ち着きがないように感じています。学校と家庭で子どもたちの様子を共有できたらなと思
います。 

○懇談会ではいつも同じ保護者の参加なので、その様子を全体に知らせることも必要だと思います。 
○通学路の安全対策について、市や警察からの連絡や進捗がないのは残念です。 
○道徳の時間の充実を図ってもらいたいです。 
○体罰はいけないが、規律や生活態度が守れなければもっと厳しく指導してもらった方がよいです。 
○交通安全の面で坂道や大型バスの通行もあり心配なので、もう少し大人の目があると安心です。 

 

以上のようなご意見をいただきました。学校として対応できるものにつきましては、出来る限り早急に
対応していきたいと考えています。また区役所、警察、地域、ＰＴＡ等との連携が必要な事案につきまし
ても、報告、相談をしていきたいと考えています。本年度に引き続き、来年度も要望をあげていく事案も
あります。どうぞ今後とも、よりよい学校づくりのためにお力添えください。よろしくお願い致します。 
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